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1.​ Bevezetés 
 
Az elmúlt év során az egyházi kapcsolattartás területén folytatott munkám célja az 
volt, hogy felkeressem és megismerjem Zugló egyházait, felekezeteit, és erősítsem a 
helyi egyházakkal való párbeszédet, valamint elősegítsem az önkormányzat és az 
egyházi közösségek közötti együttműködést.  
 
2. Együttműködések és események 
 
A beszámolási időszakban az alábbi együttműködések és programok valósultak meg: 
 

•​ Egyházi ünnepségeken való részvétel 
 

•​ Támogatások és pályázatok: egyházi vezetőket tájékoztattam a pályázati 
lehetőségekről, a pályázatra jelentkezők közül voltak, akik gyermekek 
táboroztatására, lelkigyakorlatok és zarándoklatok megszervezésére és 
kivitelezésére, kisebb felújításokra, kerti bútorok beszerzésére, valamint fűtés 
számlák rendezésére használták a pályázat által megkapott támogatást. Többen 
visszajelezték, hogy a pályázatok kitöltése nehézséget jelentett, a számlák 
elfogadtatásával kapcsolatosan is adódtak problémák. 

 
•​ Párbeszéd fórumok: A párbeszéd fórum során lehetőségem nyílt személyesen is 

meghallgatni az egyházi közösségek vezetőinek észrevételeit, tapasztalatait és az 
őket érintő aktuális nehézségeket. Erre példa: - a Lőcsei utcai evangélikus 
templom vezetője ismertette velem, hogy a templom felújításra szorul, a 
mosdóhelyiségek rendbe hozatalának és a nyílászárók cseréjének fontosságára 
hívta fel a figyelmem, illetve a templom reflektoros kivilágítását és a templomot 
jelző táblák felállítását fogalmazta meg kitűzendő célként. A templomokat érintő 
kérdéseken túl a vezetők személyes tapasztalatokat, élményeket is megosztottak 
velem. Az elhangzottakat nyitottan és empátiával fogadtam, hiszen fontosnak 
tartom, hogy a vallási közösségek mindennapi működését akadályozó 
problémákra időben reflektáljunk. A találkozók keretében közösen gondolkodtunk 
a felvetett kérdések megoldási lehetőségein, és törekedtünk arra, hogy közös 
nevezőt találjunk a kihívások kezelésében. A konstruktív eszmecserék 
megerősítették a meggyőződésemet, hogy az önkormányzat és az egyházak 
közötti párbeszéd elengedhetetlen a közösség szolgálatában végzett munka 

 



 

sikerességéhez. Különösen megható élmény volt számomra, amikor az egyházi 
látogatások alkalmával személyesen tapasztalhattam meg, milyen sok gyermek 
vesz részt aktívan a bibliaórákon és az istentiszteleteken, szentmiséken. A fiatalok 
lelkes jelenléte, nyitottsága és érdeklődése nemcsak bizakodással töltött el a 
jövőre nézve, hanem lelki értelemben mélyen meg is érintett. Úgy érzem, ezek az 
alkalmak valódi közösségi és lelki értéket hordoznak, melyek erősítik az élő hitet, 
az összetartozást és a generációk közötti kapcsolatot is. A közeljövőben tervezek 
egy ökumenikus kerekasztal-beszélgetést, a Bosnyák téri Szent Antal Plébánia 
közösségi terme fogadja majd a résztvevőket, ahol az esemény házigazdája 
Bárány Béla plébános atya lesz. Az eseményen a zuglói egyházi vezetők vesznek 
részt, célja a zuglói közösségek építése a közös hit által. 

 
3. Kapcsolat a helyi egyházakkal 
 
Kapcsolatot tartottam fenn az alábbi egyházakkal és vezetőikkel: 
 

•​ Zuglói Páduai Szent Antal Plébánia- Bárány Béla 
•​ Zuglói Református Egyházközség- Szőke János 
•​ Zuglói Evangélikus Egyházközség- Tamásy Tamásné 
•​ Budapest Rózsafűzér Királynéja Plébánia- Nagy Károly 
•​ Regnum Marianum Plébánia- Molnár Alajos 
•​ Rákosfalvai Szent István Király Plébánia- Fülöp Ákos 
•​ Magyar Pünkösdi Egyház- Pataky Albert 
•​ Herminamezői Szentlélek Plébánia- Horváth István 
•​ Dávid Sátora-Budapest, Gyülekezet, Magyar Pünkösdi Egyház- Monos Mihály 
•​ Budapesti Zsidó Hitközség Zuglói Templomkörzet- Dr. Kardos Péter, Dr. Róna 

Iván, Forgó Erika 
•​ Baross Téri Református Egyházközség- Bagi László 

 
A kapcsolattartás alapja a kölcsönös tisztelet és együttműködés volt, célunk, hogy 
közösen építsük a helyi közösséget, figyelemmel a kulturális, szociális és lelki 
igényekre. A közeljövőben tervben van további egyházi vezetők felkeresése. 
 
4. Kihívások és javaslatok 
 

•​ A kisebb közösségek támogatásának erősítése érdekében érdemes lehet 
átláthatóbbá tenni a pályázati lehetőségeket. 

 
•​ A pályázati dokumentumok kitöltésében esetleges segítség biztosítása az 

önkormányzat részéről. 
 

•​ Javaslom a jövőben egy egyházi kerekasztal létrehozását, amely lehetőséget 
biztosít az egyeztetésre a felekezetek és az önkormányzat között. 
 

 
 



 

5. Zárszó 
 
Köszönöm az együttműködést valamennyi egyházi közösségnek, akik aktívan 
hozzájárulnak településünk lelki, kulturális és közösségi életének gazdagításához.  
Hálás vagyok az eddig megszerzett tapasztalatokért. Továbbra is elkötelezetten 
végzem munkámat az egyházi kapcsolattartás területén.  
 
 
Budapest, 2025. Október 12. 
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